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1. Bir ckarma isleminde eksilen 300 artarsa 4,
fark 1800 olmaktadir. Bu cikarma isleminde
fark.  kactir? e
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Yukaridaki rakamlardan herhangi dérdu ?{—qci
kullanilarak olusturulacak rakamlart farkls 3 L oC
4 basamakli en buyik ve en kicik saynin _Ti_;%km
farkl kactir?
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3. Bir goleri 1 5|ldo 5855 arac alimi yapmis
30pt|g| alimdan 2855 eksigini satmistir. Bu ga-
leride 8nceden de 2986 arac olduguna gére Yukaridaki toplama isleminde verilmeyen
son durumda goleride bulunan arac saysi . sembolinin yerine gelmesi 9er‘e|<en say|
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©. Bir stodgumdo magc izlegen kadin ve cocuk q.
sayisinin toplorm 3565tir. Bu stodgumdo magl
izlegen erkek saysi 2586 olup kadin sogsmdo
500 eksiktir. Buna gére bu stadyumda magi

izleyen cocuk saysi kactir?
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438 Bu tlkede verilen araclardan Gretilen toplam
— say 8448dir. Tir ve traktér Gretim saysi

3996 olduguna gére B ve A ile belirtilen

saylarin fark kactir?

/. Sezgin 3485 says ile 1964 saysinin farkin ]
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8. Binler basamagi 5 __Olﬁm 4 bC'lSGmflkll ra- Yukaridaki sirali clkarma isleminde A
kamlari farkli en buytk say ile yuzler basa- sembolinin yerine gelmesi gereken say
magi 8 olan 4 basamakli en kicik saynin kactr?
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171, U toplananli bir toplama isleminde 1. top-
lanan 3050, 2. toplanan 4078 toplam ise
9858dir. Buna gére bu toplama isleminde
verilmeyen toplanan ile toplamin fark

kactir?
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12. Aysenur magazaya giderken cebinde 4
basamakli en blytk say kadar para vardir,
Magazadan 4785 liraya bilgisayar, bilgi-
sayarin fiyatindan 1255 lira eksigine tablet
almistir. Buna gére Aysenurun cebinde
ne kadar parasi kalmistir?
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13. 275 eksigi 6075 olan say ile 1250 fazlasi
2800 olan saynin toplami kactir?
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14. 5750 saysinin 250 eksiginin

1250 fazlasi kactir? —» A

6250 saysinin 1250 fazlasinin
275 fazlasi kactr” —» B

Yukaridaki isl?mlerin sonuclari harflerle ifa-
de edilmistir. Buna gére A+A-B isleminin
sonucu kactir?
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15.

Bir ciftlikte 3288 kogun, kogun soglsmdon
1688 eksik inek vardir. Ciftlikte bulunan
diger hogvon[orln sayis ise kogun ve inek
sayisinin toplommdon 2450 fazladir. Buna

gére bu ciftlikte toplam ka¢ hayvan var-
dir?
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1 &. Onlar basamagi 8, rakamlari toplami 15 14q.
olan 4 basamakli rakamlart farkli en bu-
yik say ile 4 basamakli rakamlari farkl
en kicuk cift saynin farki kactir?
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Bir beyaz esya magazasinda satilan yukari-
daki Urdnlerin bazlarin fiyatlar verilmistir,
Bazlarinin ise fiyatlar harflerle gésterilmis-
tir. Firnin figati buzdolabinin fiyatindan
1860 lira eksik, televizyonun fiyati ise
telefonun fiyatindan 1958 lira fazla oldu-

guna gore A+B isleminin sonucu kactir?
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Yukaridaki esitsizliklerde ‘ semboly ye-
rine gelebilecek en buytk say ile D sem-
18. Bir ctkarma isleminde eksilen, 700 fazlasi bolu gerine 9elebilece|< en kicuk sayinin
5875 olan sayiya, ckan ise 575 eksigi 3250 TOPlC"T“ kactir”?
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